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Καλλιθέα, 06/04/2026 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Τα πρόσφατα γεγονότα που έχουν δει το φως της δημοσιότητας και αφορούν σχολείο της πόλης μας προκαλούν έντονη 

ανησυχία στους γονείς. Όσα έχουν γίνει γνωστά τις τελευταίες ημέρες κάνουν ακόμα πιο επιτακτική την ανάγκη να 

δοθούν άμεσα σαφείς απαντήσεις. Χωρίς να μπούμε στη λογική της αναπαραγωγής φημών ή της στοχοποίησης 

συγκεκριμένων προσώπων και σχολείων, είναι αυτονόητο ότι ζητήματα που σχετίζονται με την ασφάλεια των μαθητών 

δεν μπορούν να αντιμετωπίζονται με καθυστερήσεις, αποσπασματικές απαντήσεις ή σιωπή. 

Η Ένωση Συλλόγων Γονέων Καλλιθέας έχει ήδη ζητήσει επίσημη ενημέρωση από τους αρμόδιους για το σύνολο της 

διαχείρισης της υπόθεσης, τόσο σε ό,τι αφορά τυχόν προγενέστερα περιστατικά στον χώρο του σχολείου όσο και για 

τις ενέργειες που έχουν γίνει μέχρι σήμερα. Σε τέτοιες περιπτώσεις, όπου προκύπτουν σοβαρά ερωτήματα για το τι έχει 

συμβεί και πώς έχει αντιμετωπιστεί, η πλήρης ενημέρωση και η ξεκάθαρη στάση από όλους τους υπεύθυνους είναι 

απαραίτητη. Για εμάς το ζήτημα είναι σαφές ότι τα σχολεία πρέπει να είναι ασφαλείς χώροι για όλα τα παιδιά και οι 

γονείς οφείλουν να γνωρίζουν υπεύθυνα τι συμβαίνει όταν προκύπτουν σοβαρά περιστατικά. 

Την ίδια στιγμή, οφείλουμε να απευθυνθούμε και προς τα μέσα ενημέρωσης. Η κάλυψη τέτοιων θεμάτων χρειάζεται 

ιδιαίτερη προσοχή και υπευθυνότητα, ειδικά όταν εμπλέκονται ανήλικοι. Ζητούμε τον σεβασμό των παιδιών, την 

αποφυγή προσέγγισης μαθητών έξω από τα σχολεία και την έκθεσή τους με οποιονδήποτε τρόπο. Η ενημέρωση δεν 

μπορεί να γίνεται σε βάρος της προστασίας τους. 

Παράλληλα, γίνεται ακόμα πιο φανερό ότι τέτοια ζητήματα δεν εμφανίζονται ξαφνικά και δεν λύνονται από τη μια μέρα 

στην άλλη. Χρειάζεται πρόληψη, στήριξη των παιδιών και ουσιαστική παρουσία μέσα στη σχολική καθημερινότητα, πριν 

τα προβλήματα πάρουν διαστάσεις. 

Αυτό που περιμένουμε σήμερα είναι  καθαρές απαντήσεις, υπευθυνότητα και ενημέρωση των γονέων, όπως αρμόζει 

σε ένα τόσο σοβαρό θέμα. 

Θα είμαστε εδώ, θα το παρακολουθούμε και θα επανέλθουμε αν χρειαστεί. 
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